

华山西路40余违章板房被拆

执法部门将加大巡查力度,根除附近马路占道经营



25日,历城区城管执法局对华山西路上的违建板房进行了依法拆除。 本报记者 陈伟 摄

本报9月26日讯(记者 陈伟) 商贩占据人行道私建板房,甚至还乱接电线。26日,历城区城管执法局联合华山街道办出动150余人,对华山西路上的40余个违规板房进行了拆除。

26日上午9时许,在华山西路上,记者看到,路边的板房大部分已经关门停业,但仍有一些商户在经营早点生意。

高墙王小区业主金先生告诉记者,门口的板房已经存在好几年了,出门都特别不方便。“商

贩很早就出摊,占据了人行道,来往市民只能走在快车道上,而且他们私接电线,给小区用电也带来了隐患。”

一位商贩介绍,他在华山西路经营大排档已经2年了,门头房是租来的,每年租金2万。到了晚上,来吃饭的人特别多,为此他便在人行道搭了一个简易厨房。“我也知道这是占道经营,但是生意不错,所以一直也没有整改。今天执法部门过来,我们赶紧收拾一下准备搬家,在别处又

找了一处房子,打算去那里经营。”该商贩说。

历城区华山街道城管科陈科长表示,华山西路的占道经营规模是比较大的,之前多次进行过整改。但是商贩和执法人员“打游击”,效果一直不好。“在22日,我们已经向商户下发了整改通知。今天组织人员进行强制拆除和限时拆除。限时拆除的商户,必须写保证书,一旦逾期,就会实施强拆。”陈科长告诉记者,下一步,城管部门还会对华山西

路加大巡查力度,将此处的占道经营彻底根除。

据了解,华山街道26个村的常住人口有3万人,但是外来人口和流动人口达到了15万,占道经营等现象比较严重。陈科长表示,街道城管科一直对占道经营采取高压措施,由于街道城管中队只有十余名队员,人手严重不足,因此整治占道经营主要依靠商户自觉。“我们希望通过这次强拆,可以提高商贩意识,让他们以后不再占道经营。”

79处违章房拆除59处了

本报9月26日讯(记者 陈伟 通讯员 宋振飞) 省城7日公开曝光的79处违章房,现已拆除59处,面积4.99万余平方米,剩余20处将在2日内全部拆除。

7日,济南市依法整治违法建设领导小组公开曝光了79处违法违章建设,并确定了拆除时限。

有关负责人表示,对顶风作案、影响恶劣的严重违法建设要坚决予以拆除,对房屋加建、绿地内插建、小区内乱建的情况,街道办要在2日内发现并当场处置。

“下一步市纪委监察部门还将对参与、纵容、包庇违法建设行为的相关领导进行问责,情节严重的予以停职处理,直至追究法律责任。”

槐荫拆除一私建洗车点

本报9月26日讯(记者 陈伟 通讯员 李国兵 丁莉) 25日,槐荫区中大街道办、槐荫区城管执法局联合行动,将私自搭建的违章设施拆除,拆除面积50余平米。

洗车棚屋位于经四路延长线中信银行西邻,占据中信银行与东方新天地家园间的空地,借用两侧的围墙搭建板房,用于经营洗车。

25日上午,执法部门组织50余人,6台车辆,帮助经营户清理完物品后,动用机械将违章设施拆除。

The new BMW 3 Series 316i

BMW Sheer Driving Pleasure

ISO AUTO

AWB

D-R OFF

std.

1/125 F5

聚焦新BMW 316i, 可望可及。

是王者家族新锐,更是经典动力的传承。新BMW 316i,秉持纯正运动血统,为你全新呈现可望可及的豪华运动型轿车:搭载双涡轮增压引擎、8速手自一体变速箱,速度与激情尽在掌控;更有主动保护系统一路护航,让与生俱来的运动天赋尽情绽放。新BMW 316i,在经典传承中澎湃起步,全新登场,一触即发。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 3系.运动王者。

BMW之悦。

济南万宝行 0531-8750 8588

济南宝悦行 0531-8835 5555

济南大友宝 0531-8878 8888

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

*注释:图示车型为装配部分选装配置车型,具体车型配置信息请咨询您当地的BMW授权经销商。